## Aufhebung der Parkgebührenordnung der Stadt Hann. Münden

Aufgrund des § 6 a Abs. 6 des Straßenverkehrsgesetzes StVG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 05.03.2003 (BGBl. I S. 310, 919) zuletzt geändert durch Artikel 9 des Gesetzes vom 29.05.2009 (BGBl. I S. 1170) in der zur Zeit geltenden Fassung in Verbindung mit § 1 der Verordnung des Landes Niedersachsen über Parkgebühren (ParkGO) vom 29.06.1981 (Nieders. GVBl. S. 145) in der zur Zeit geltenden Fassung hat der Rat der Stadt Hann. Münden in seiner Sitzung am 15.03.2012 folgende Aufhebung der Parkgebührenordnung der Stadt Hann. Münden beschlossen:

## § 1

- (1) Diese Aufhebungssatzung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung im Internet unter der Internetadresse "www.hann.muenden/AmtlicheBekanntmachungen" in Kraft.
- (2) Gleichzeitig tritt die Parkgebührenordnung der Stadt Hann. Münden vom 22.03.2001 außer Kraft.

Hann. Münden, 15.03.2012

Stadt Hann, Münden

Bürgermeister